

## СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА С АКАДЕМИКОМ

12 марта в Сергелийской районной специализированной школе при Агентстве специализированных образовательных учреждений состоялась встреча с академиком, директором Астрономического института имени Мирзо Улугбека Академии наук Узбекистана Шухратом Эгамбердиевым.



На встрече академик предоставил школьникам интересную информацию о новостях в области астрономии, интересных аспектах этой науки, а также о вкладе узбекских астрономов в развитие науки.

Подчеркнув, что астрономия тесно связана с физикой, Ш.Эгамбердиев рассказал о работе, проводимой учеными-астрономами на Майданакской обсерватории, которая в настоящее время считается одной из ведущих обсерваторий мира. Чтобы повысить интерес учащихся к этой науке,

академик привел интересные сведения о том, как первые изобретенные астрономические инструменты изменили жизнь людей.

Затем учащиеся задали Ш.Эгамбердиеву интересующие их вопросы в области астрономии и получили ответы и необходимые разъяснения.

Организация таких встреч позволяет школьникам знакомиться с новыми научными исследованиями, инновациями и технологическими новшествами и повышать свой интерес к учебе и исследованиям.